

中共徐汇区委召开专题协商座谈会

1月3日下午,中共徐汇区委召开专题协商座谈会,就区委2025年重点工作有关情况听取各民主党派区委、区工商联负责人和无党派人士代表的意见建议。区委书记曹立强出席会议,区委副书记沈权作区委2025年重点工作情况通报,区委常委、统战部长褚旖主持会议。

曹立强感谢各民主党派、工商联和无党派人士一直以来对徐汇区的支持、帮助和关心,并表示,2025年希望各民主党派、工商联、无党派人士更好参政议政、民主监督、建言献策,

进一步推进“建设新徐汇、奋进新征程”,谱写推进中国式现代化的徐汇新篇。

聚共识 强信心

各民主党派、工商联和无党派人士深耕各个领域、各个阶层,联系广泛、公认度高,要更积极、更充分地宣传党和政府的政策主张。要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,提高政治站位,坚定“四个自信”;要坚持大团结大联合,帮助稳定预期、化解矛盾;要不忘合作初心,心往一处想、劲往一处

使,确保多党合作事业沿着正确方向前进。

谋实招 求实效

要牢记“国之大者”、践行“两个融入”,紧盯全国人工智能高地、商旅文体展融合等重点难点工作,多开展前瞻性、趋势性、专题性调研,提出更多针对性强、含金量高的真知灼见,更好参谋科学决策。

固根本 强队伍

要对照高素质参政党建设要求,全面抓好党派的自身建

设,抓住换届契机,早做谋划、早做准备,培养一批政治可靠、品质优良、专业突出的人才,不断提高履职本领和参政议政水平。

曹立强指出,各民主党派、工商联和无党派人士是徐汇现代化建设的重要力量。区委、区政府将一如既往地关心、支持各民主党派、工商联和无党派人士的发展,虚心听取意见建议,自觉接受民主监督,为大家履职创造良好条件、提供坚实保障。希望大家传承好与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统,一

以贯之做好区委的“好参谋、好帮手、好同事”。

民革区委主委程金华、民建区委主委张黎明、民进区委主委冯志刚、农工党区委主委潘志刚、九三学社区委主委赵允、台盟区委主委谢国群、无党派人士代表张显程、民盟区委副主委周倩、致公党区委副主委穆海洁、区工商联副主席兰云科等先后发言,就党建引领基层治理、发展新质生产力、文旅商体展融合、城市更新等提出有针对性和操作性的意见建议。

(来源:区委统战部)

徐汇萨迦情同手足 援藏干部紧急返岗投身救灾工作

□记者 刘坤 奚亮 唐风立

1月8日,区委常委、副区长俞林伟,区委常委、组织部长胡芳为即将返藏参与萨迦县救援工作的干部举行送行仪式,并送上应急物资,这支队伍将迅速参与到当地抢险救援工作中。

1月7日上午9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,震中距徐汇区对口支援的日喀则市萨迦县71公里,全县震感明显。地震发生后,徐汇区委、区政府对萨迦县灾情十分关心、对受灾群众十分牵挂,第一时间发出慰问函向萨迦县以及受灾群众表示



深切慰问。

根据组织安排刚从萨迦县返沪休整的上海援藏萨迦小组组长,萨迦县委常务副书记、常务副县长沈佳梁等

徐汇援藏小组成员在了解灾情后心急如焚、主动请缨,选择第一时间全体返回萨迦县,迅速参与到当地抢险救援工作中。

截至目前,地震已造成萨迦县大量房屋受损、倒塌以及部分人民群众受伤等受灾情况。为支援萨迦县抗震救灾以及灾后重建等工作,徐汇区已向萨迦捐助200万元及相应物资,为灾区人民尽快恢复生产生活、安全温暖过冬尽一份绵薄之力。

据悉,萨迦县与定日县接壤,临近定日县的麻布加乡、雄麦乡受这次地震影响损失相对比较严重,主要是房屋倒塌和开裂。当下,保证群众安全温暖过冬尤为重要,上海援藏萨迦小组正全力帮助当地做好救灾帮困工作。

灾区的超3600件棉衣、2400床棉被、1700件毛毯等防寒保暖物品,1000箱瓶装水、1000箱牛奶、1000箱方便面等各类食品,也已于8日早晨到达,并由当地外卖骑手接力,向不同救灾点运送。美团公益基金会联合壹基金为当地儿童捐赠的包含棉靴、冲锋衣等御寒物品的冬季温暖包,以及糌粑、面粉、粮油等生活物资已陆续发车。

此外,美团还启动了多项紧急行动,保障消费者和商家的权益。针对受地震影响的旅游订单,美团旅行提供了全力协助退改的服务;因地震停业的商家,美团则提供了歇业保护,并为恢复营业的商家提供经营支持,确保灾区的商业活动尽快恢复正常。

800万! 120万! 30万! 爱心企业捐款捐物驰援西藏

□记者 杨宜修 曹香玉

1月7日,西藏自治区日喀则市定日县发生6.8级地震,零下十几摄氏度的严寒天气让当地居民和各界救援人士面临巨大挑战,牵动着亿万人心。记者了解到,许多位于徐汇区的爱心

企业纷纷伸出援手,向地震灾区捐款捐物。

地震发生后,位于虹梅街道的鹰角网络紧急调度筹备了价值120余万元的灾区急需物资,并捐赠100万元,用于紧急救援及灾后重建工作。鹰角网络表示,将持续关注灾区情况及救灾进展,为受灾群众和灾区救援工作提供更多的帮助与力

量,“祈愿西藏灾区群众早日恢复正常生活。”

网易公司也决定向地震灾区捐赠价值800万元物资,用于支持当地应急救灾、安置受灾群众、防寒取暖等工作开展。据悉,网易严选保暖服、棉被、行军床、方便食品等应急物资,已紧急调配、装车,运往灾区一线。

就在1月8日凌晨0时左右,美团买药联合生态伙伴西藏阜康医院、海氏海诺等采购的30万盒应急药品、急救包等医疗物资以及1万盒保暖贴,已陆续送达。美团驰援



思享大学堂:让党的创新理论飞入寻常百姓家

□记者 殷志军

徐喆衍

康家辉

日前,漕河泾街道漕溪新时代文明实践点2楼剧场内济济一堂,由区委宣传部(区精神文明办)配送的“思享大学堂”理论宣讲系列课程2024年度收官讲座正式开讲。

“理论宣讲很生动,我们都能听得懂!”

此次“思享大学堂”由上海青年讲师团成员、华东理工大学马克思主义学院副院长汪斌锋主讲,他以《进一步全面深化改革 推进中国式现代化》为题,为漕河泾街道华富居民区的党员及社区居民带来党的二十届三中全会精神主题宣讲,现场座无虚席。据了解,因讲课风格既深入浅出,又生动活泼,汪斌锋的课程是各街镇争先“秒杀”的热门课程。

2022年下半年以来,徐汇区委宣传部(区精神文明办)向各街镇新时代文明实践分中心、居民区实践站、部分文明实践特色阵地每月配送高质量理论宣讲类课程。近三年来,总计150余名沪上社科名家、专家教授、青年讲师和理论达人,为全区13个街镇近百个居民区,提供300余场基层思想盛宴。

“群众需求在哪里,我们就配送到哪里!”

为深入践行人民城市重要理念,徐汇区委宣传部策划推出“思享大学堂”理论宣讲品牌项目,并由区精神文明办通过整合各种优质资源、创新方式方法,精准化常态化做好课程配送工作。每月定期在“徐汇文明”小程序上发布“思享大学堂”宣讲课程配送菜单(一般8-10堂不等),各街镇按需对配送课程进行“抢单”,三年来一直深度参与“思享大学堂”授课的汪斌锋说:“三年来,通过徐汇区委宣传部‘思享大学堂’这个理论宣讲品牌,走进社区、走近居民,让我们觉得特别有意义。在每次备课前,我们都会双向进行深度沟通,了解走进社区的老百姓关心和期待的内容,深入浅出地给老百姓授课,让课程内容更接地气,更有烟火气,也更受居民喜爱。”